

ROMÂNIA
JUDEȚUL COVASNA



COMUNA VALEA CRIȘULUI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL NR 2 /2015

Încheiat astăzi, 27 ianuarie 2015, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Valea Crișului, convocată conform art 39 alin 1 și 3 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la care participă din cei 10 consilieri locali în funcție, un număr de 9, dl Kecskes Jozsef fiind absent. Din oficiu participă dl primar Kisgyörgy Sándor, dna secretar și dna contabil Máté Katalin.

Dl primar salută prezența consilierilor locali și a invitaților prezenți la ședința Consiliului Local al comunei Valea Crișului apoi dă citire ordinii de zi a ședinței:

1. Adoptarea hotărârii privind aprobarea rețelei școlare a comunei Valea Crișului pentru anul școlar 2015-2016

2. Adoptarea hotărârii privind aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului de personal al aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Crișului pentru anul 2015

3. Adoptarea hotărârii privind aprobarea programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2015

4. Adoptarea hotărârii privind organizarea întâlnirilor cu cetățenii și programul audiențelor acordate acestora de către consilierii locali în anul 2015

5. Adoptarea hotărârii privind aprobarea propunerii privind evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului comunei Valea Crișului

6. Adoptarea hotărârii privind aprobarea execuției bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Valea Crișului, pe trimestrul IV al anului 2014

7. Adoptarea hotărârii privind completarea anexei la HCL nr 13/2014 privind aprobarea concesiunii unor parcele de teren, persoanelor fizice defavorizate social din comuna Valea Crișului

8. Diverse

Dna secretar propune supunerea la vot deschis, pe rând a procesului verbal încheiat cu ocazia desfășurării ședinței anterioare și a ordinei de zi propuse: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind aprobarea rețelei școlare a comunei Valea Crișului pentru anul școlar 2015-2016. Dna secretar prezintă avizul conform emis de Inspectoratul Școlar al județului Covasna, precizând că nu sunt modificări față de anul trecut. Nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului de personal al aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Crișului pentru anul 2015. Dl primar prezintă organigrama cu precizarea că nu sunt propuse modificări pentru acest an, iar în ceea ce privește organizarea concursurilor pentru posturile vacante va trebui să avem în vedere plafonul aprobat pentru aceste cheltuieli. Dna contabil precizează că în acest an cheltuielile cu naveta cadrelor didactice au fost incluse în cheltuieli de personal. Nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind aprobarea programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2015. Dl primar prezintă lista lucrărilor propuse a fi efectuate în anul 2015. Dl Czintos este de părere că până la remedierea acoperișului școlii, cadrele didactice ar trebui să ia măsuri pentru prevenirea unor accidente, având în vedere că în mod constant, de pe această clădire cad țigle. Dl Vancea precizează că va discuta cu conducerea școlii această problemă. Nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind organizarea întâlnirilor cu cetățenii și programul audiențelor acordate acestora de către consilierii locali în anul 2015. Individual, consilierii locali propun datele pentru desfășurarea acestor activități apoi se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind aprobarea propunerii privind evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului comunei Valea Crișului. Dl Vancea Lajos propune acordarea calificativului – foarte bine - apoi se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu 9 voturi pentru, dl Balogh Lajos propunând calificativul Bine. Nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind aprobarea execuției bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Valea Crișului, pe trimestrul IV al anului 2014. Dna contabil prezintă sumele. Nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind completarea anexei la HCL nr 13/2014 privind aprobarea concesiunii unor parcele de teren, persoanelor fizice defavorizate social din comuna Valea Crișului. Dl primar prezintă cererile formulate de Hamar Andras, Teglas Janos, Teglas Janos și Adi Zoltan, a căror contracte au fost încetate, ulterior acestui demers susnumiții au achitat în totalitate creanțele, solicitând prin adresele nr. 218/19.01.2015, nr 419/19.01.2015, nr 381/19.01.2015 și nr 287/15.01.2015 încheierea unor contracte noi de concesiune.

Nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Diverse. Consilierii locali: David Ferenc, Czintos Ioan, Teglas Janos, Szanto Oliver și Vancea Lajos prezintă rapoartele de activitate pentru anul 2014. Dl primar propune încheierea unui contract de prestări servicii cu o firmă autorizată în vederea gestionării activităților la sala de sport din comună, inițiativă aprobată în unanimitate de consilierii locali. În continuare dl primar prezintă Decizia penală nr 31/Ap/2015 pronunțată de către Curtea de Apel Brașov în Dosarul nr 66/119/2014 privind pe inculpatul Ilyes Janos – decizie comunicată Consiliului Local la data de 26.01.2015

Nefiind alte probleme, ședința se încheie la ora 10,55

Valea Crișului, la 27 ianuarie 2015

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

KARÁCSONY LÁSZLÓ

**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR**

PANAITE ANA DIANA